



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту неуплаты налогов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении руководства ООО «Научно-Производственное объединение вычислительных систем» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2016-2019 годы неустановленный злоумышленник путем внесения в налоговые декларации и иные документы заведомо ложных сведений, в том числе о фиктивных взаимоотношениях с 10 контрагентами, а также неправомерного включения в состав косвенных расходов затрат, выполненных субподрядными организациями, уклонился от уплаты НДС и налога на прибыль на сумму более 46 млн рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Допрошены свидетели, изъята необходимая документация. Устанавливаются лица, подлежащие привлечению к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1574365>